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La majorite des accidents
avec les vehicules lourds
sont causés par des
comportements inadéquats
ou des erreurs de conduite
des usagers de la route qui
circulent autour d’eux.

Un conducteur de véhicules lourds a besoin
d’espace pour manceuvrer, car son vehicule

est plus long, plus large, plus haut et plus lourd.
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Le poids d'un véhicule lourd correspond au poids de 30 automobiles.

La distance d’arrét est composée de deux parties:

Temps qui s'écoule entre la perception Distance parcourue a partir du
du danger et le moment ou le frein est moment ou les freins sont appliqués
appligué, soit environ une seconde. jusqu'a I'arrét complet du véhicule.
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Cet exemple donne une idée générale, car de nombreux facteurs font varier les distances d’arrét.




